
Мила Поповић: Шапић покушава да се самопрогласи за кандидата Вучићевог покрета за градоначелника Београда, а који покушавају да оснују већ једанаест месеци
понедељак, 04 март 2024 20:03

Председница београдског одбора Странке слободе и правде и посланица Мила Поповић
оценила је данас да "Александар Шапић гостовањем на ТВ Пинк, препуним увреда,
бесмисленим причама о рату и лажним бригама о породици, покушава да сакрије колико
су он и његове страначке колеге уништили Београд у последњих десет година и да се
самопрогласи за кандидата Вучићевог покрета за градоначелника Београда, а који
покушавају да оснују већ једанаест месеци".

  

  

Мила Поповић је истакла и да се у свакој Шапићевој реченици „види страх и бес јер зна
да га Београд не жели“.

  

„Све те празне приче не могу сакрити чињенице да за време док је Александар Шапић
био градоначелник није изграђен ниједан вртић, да родитељи страхују за безебедност
деце када иду у школу, да се градски превоз распада, да се његов шеф кабинета бавио
намештањем тендера у вези јавног превоза, да се води поступак против Александре
Чамагић, секретарке за образовање и дечју заштиту, због корупције у вези пројеката
заштите од вршњачког насиља, да се руше старе заштићене виле, бетонира град“, рекла
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је Поповић.

  

„Не могу сакрити и да нису започели Тиршову 2, да нису отворили Главну аутобуску
станицу коју обећавају седам година, а ни завршили Булевар патријарха Павла већ пет
година“, додала је она у писаној изјави.

  

Поповић је навела и да за десет година и са дупло већим буџетом у односу на 2012.
годину „власт Српске напредне странке у Београду није завршила ни један велики
пројекат“.

  

„Зато морају да увозе бираче који не живе у Београду, а ни тако не могу да победе“,
оценила је она.

  

„Шапић је рекао једну тачну ствар, а то је да је наш град у ванредном стању. Он тврди да
је то због тога што је дао оставку, а Београђани знају да ванредно стање у коме се град
уништава, а људи малтретирају, траје од када је СНС дошао на власт и завршиће се на
наредним изборима када ћемо и Шапића и све напредњаке послати у политичку пензију“,
додала је она.

  

(Нова.рс)
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